
令和２年度北本市まちづくり市民アンケート

問１．貴社（貴事業者）の業種をお答えください。

1. 建設業              53 ( 16.9)
2. 製造業              39 ( 12.4)
3. 情報通信業          2 ( 0.6)
4. 運輸業、郵便業      7 ( 2.2)
5. 卸売業、小売業      50 ( 15.9)
6. 学術研究、専門・技術サービス業          21 ( 6.7)
7. 宿泊業、飲食サービス業                  15 ( 4.8)
8. 生活関連サービス業、娯楽業              25 ( 8.0)
9. 教育・学習支援業    7 ( 2.2)

10. 医療、福祉          54 ( 17.2)
11. その他              41 ( 13.1)

合  計 314 ( 100.0) 0

問２．貴社（貴事業所）の従業員数にちてお答えください。※従業員には正社員（正規雇用）、出向・派遣従事者、契約社員、パート・アルバイト等を含めます。

1. 従業員はいない      59 ( 18.8)
2. １～５人            121 ( 38.5)
3. ６～20人            80 ( 25.5)
4. 21～50人            26 ( 8.3)
5. 51～100 人          20 ( 6.4)
6. 101 ～300 人        3 ( 1.0)
7. 301 人以上          5 ( 1.6)

合  計 314 ( 100.0) 0

問３．新型コロナウイルスの発生は、具体的な企業活動にどのような影響がありましたか。以下についてお答えください。

１．売上額の増減

1. 変わらない          75 ( 23.9)
2. ７～９割（１～３割ほど減った）          129 ( 41.1)
3. ４～６割（４～６割ほど減った）          74 ( 23.6)
4. １～３割（７～９割ほど減った）          24 ( 7.6)
5. 0 1 ( 0.3)
6. 以前より増えた      11 ( 3.5)
7. 増加する            0 ( 0.0)

合  計 314 ( 100.0) 0

問３．新型コロナウイルスの発生は、具体的な企業活動にどのような影響がありましたか。以下についてお答えください。
２．営業日数の増減

1. 変わらない          205 ( 65.3)
2. ７～９割（１～３割ほど減った）          62 ( 19.7)
3. ４～６割（４～６割ほど減った）          23 ( 7.3)
4. １～３割（７～９割ほど減った）          15 ( 4.8)
5. 0 6 ( 1.9)
6. 以前より増えた      3 ( 1.0)
7. 増加する            0 ( 0.0)

合  計 314 ( 100.0) 0

問３．新型コロナウイルスの発生は、具体的な企業活動にどのような影響がありましたか。以下についてお答えください。
３．従業員雇用の状況
1. 変わらない          255 ( 81.2)
2. ７～９割（１～３割ほど減った）          26 ( 8.3)
3. ４～６割（４～６割ほど減った）          6 ( 1.9)
4. １～３割（７～９割ほど減った）          7 ( 2.2)
5. 0 13 ( 4.1)
6. 以前より増えた      7 ( 2.2)
7. 増加する            0 ( 0.0)

合  計 314 ( 100.0) 0

問４．以下について、貴社（貴事業所）の今後の見通しをお答えください。

１．売上額の見通し

1. 増加する            20 ( 6.4)
2. 現状維持            116 ( 36.9)
3. 減少する            140 ( 44.6)
4. わからない          38 ( 12.1)

合  計 314 ( 100.0) 0

問４．以下について、貴社（貴事業所）の今後の見通しをお答えください。
２．営業日数の見通し

1. 増加する            6 ( 1.9)
2. 現状維持            234 ( 74.5)
3. 減少する            48 ( 15.3)
4. わからない          26 ( 8.3)

合  計 314 ( 100.0) 0

問４．以下について、貴社（貴事業所）の今後の見通しをお答えください。
３．従業員雇用の見通し

1. 増加する            17 ( 5.4)
2. 現状維持            226 ( 72.0)
3. 減少する            34 ( 10.8)
4. わからない          37 ( 11.8)

合  計 314 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

1



令和２年度北本市まちづくり市民アンケート

問５．貴社（貴事業者）で、今回の新型コロナウイルス感染症への対応として、実施した働き方をすべて回答してください。

1. テレワーク（100 ％） 10 ( 3.2)
2. テレワーク中心（50％以上）              9 ( 2.9)
3. 定期的にテレワーク（出勤中心）          9 ( 2.9)
4. 基本的に出勤（不定期的にテレワーク）    44 ( 14.0)
5. 週４日、週３日などの勤務日制限          27 ( 8.6)
6. 時差出勤やフレックスタイムによる勤務    27 ( 8.6)
7. 特別休暇取得などによる勤務時間縮減      39 ( 12.4)
8. コワーキングスペース等を活用した分散勤務 5 ( 1.6)
9. いずれも実施していない                  184 ( 58.6)

合  計 354 － 0

問６．Q５で「１～８」のうち、いずれかを選択した事業所のみ

上記働き方を実施した場合、以下について、どのように変化したと感じますか。
１．効率性

1. 上がった            7 ( 5.5)
2. 変化ない            56 ( 43.8)
3. 下がった            45 ( 35.2)
4. わからない          20 ( 15.6)

合  計 128 ( 100.0) 0

問６．Q５で「１～８」のうち、いずれかを選択した事業所のみ
上記働き方を実施した場合、以下について、どのように変化したと感じますか。

２．生産性
1. 上がった            4 ( 3.2)
2. 変化ない            55 ( 43.7)
3. 下がった            46 ( 36.5)
4. わからない          21 ( 16.7)

合  計 126 ( 100.0) 0

問７．Q５で「９．実施していな」と回答した事業所のみ
上記働き方を実施していない理由は何ですか。

1. 実施できる業務ではない                  155 ( 84.2)
2. 実施コストがかかる  4 ( 2.2)
3. セキュリティ面で不安 1 ( 0.5)
4. 従業員を管理できない 1 ( 0.5)
5. ITに知見を持つ人材がいない              2 ( 1.1)
6. 従業員がいない（家族経営など）          37 ( 20.1)
7. その他              5 ( 2.7)

合  計 205 － 0

問８．貴社（貴事業所）では、今後の滋養の見直しについて、実施・検討していることはありますか。

1. 調達先・調達方法（多様化・分散など）    41 ( 13.1)
2. 勤務時間、勤務方法の見直し              70 ( 22.3)
3. 職場環境（３密防止など）                126 ( 40.1)
4. 委託先・外注先選定の見直し              14 ( 4.5)
5. 事業継続計画（BCP ）の整備・見直し      39 ( 12.4)
6. 生産・販売拠点の見直し                  19 ( 6.1)
7. 事業全体（事業転換など）                24 ( 7.6)
8. 事業譲渡・廃業      12 ( 3.8)
9. その他              25 ( 8.0)

10. 実施・検討していない 88 ( 28.0)
合  計 458 － 0

問９．貴社（貴事業所）では、営業拡大の観点で、実施・検討していることはありますか。
1. 営業方法の模索（オンライン商談など）    42 ( 13.4)
2. 販売チャネルの模索（配達など）          17 ( 5.4)
3. 新しい顧客の開拓    108 ( 34.4)
4. 広告宣伝方法の模索（SNS 活用など）      55 ( 17.5)
5. 新商品・サービスの開発                  53 ( 16.9)
6. 既存顧客に対するサポートの徹底          76 ( 24.2)
7. 生産・販売拠点の拡充 18 ( 5.7)
8. 同業者・外部支援機関等との連携          48 ( 15.3)
9. その他              28 ( 8.9)

10. 実施・検討していない 91 ( 29.0)
合  計 536 － 0

問１０．雇用を維持するために、どのような対策をとっていますか。

1. 有給休暇の取得促進  65 ( 20.7)
2. 特別休暇の取得促進  33 ( 10.5)
3. 融資制度の活用      40 ( 12.7)
4. 雇用調整助成金の活用 36 ( 11.5)
5. 賃金の遅延支払い    4 ( 1.3)
6. 非正規雇用者の休業通達・雇止め等        6 ( 1.9)
7. 正規雇用者のリストラ 2 ( 0.6)
8. 学校休業等助成金の活用                  15 ( 4.8)
9. 特にない            190 ( 60.5)

合  計 391 － 0
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問１１．従業員の新型コロナウイルス感染を防ぐために、どのような対策を行いましたか。

1. 時差出勤の実施      30 ( 9.6)
2. テレワーク・在宅勤務の実施              32 ( 10.2)
3. 出張（国内・国外）の制限                29 ( 9.2)
4. イベント等の制限    77 ( 24.5)
5. 社内会議等の制限    67 ( 21.3)
6. 外部関係者との面談（社内・社外）の制限  73 ( 23.2)
7. 職場でのマスク・手洗い・アルコール消毒の徹底                267 ( 85.0)
8. その他              28 ( 8.9)
9. 特に対策をしていない 29 ( 9.2)

合  計 632 － 0

問１２．融資制度などについて利用する予定（申請中または利用中も含む）はありますか。

1. 日本金融政策公庫による融資制度          67 ( 21.3)
2. 市内の金融機関による融資制度            56 ( 17.8)
3. 商工組合中央金庫（商工中金）による融資制度                  11 ( 3.5)
4. その他資金調達方法  21 ( 6.7)
5. 利用する予定は無い  188 ( 59.9)

合  計 343 － 0

問１３．従業員の新型コロナウイルス感染を防ぐために、どのような対策を行いましたか。

1. 支援制度の情報提供  51 ( 16.2)
2. 融資制度の利子補給  10 ( 3.2)
3. 補助金・助成金支援  171 ( 54.5)
4. 企業の業務内容等のPR 10 ( 3.2)
5. 売れ残り商品の物販支援                  5 ( 1.6)
6. セミナーの開催      1 ( 0.3)
7. その他              12 ( 3.8)
8. 特にない            54 ( 17.2)

合  計 314 ( 100.0) 0
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